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Falusi
parasztfíatatság

A múltban a falusi parasztfiatalo- 
kat különböző táborokban neveitek, 
ggy faluban 3—4 különböző ifjú­
sági szervezet is működött, amelyek 
igyekeztek az ifjúságot meghódítani. 
A cél azonban nem az volt, hogy 
a fiatalságot neveljék, hanem az, 
hogy minél jobban szétszaggassák, 
beleneveljék a „gyűlöld a.másikat" 
szellemét. Ez a szellem uralkodott 
egészen í945-ig. Ekkor egy fordulat 
állt be a történelemben, uj korszak 
nyílt meg a fiatalság előtt. Ez a 
korszak sem hozott azonban valami 
nagy változást az eredményekben, 
csupán a cél változott, de eredmény 
nem született.

A fiatalság között a falun ugyan­
úgy, mint régen, dúl az aí- és fel- 
végi viszony, ugyanúgy érvényesül 
a gyűlölet, mint -régen, de ez 
eilen sem tettek semmit, sőt minden 
szervezet azon igyekezett, hogy a 
fiatalság táborából minél nagyobb 
területet szálljon meg magának. Ez 
az elején ment is. Tetszett a fiata­
loknak a kii lön szervezet he való 
tömörülés, ami a falun belül versen­
gésre adott módot és lehetős éget. 
Szép is lett voma egy nemes ver­
sengésnek a megindítása a kulturális 
élet minden területén, azonban a 
terv az. anyagi rész kezdeténél min­
dig megbukott. Nem tudtak fiatal­
jaink tőkét teremteni, amiből köny 
ver, szórakozó eszközöket, sport- 
felszerelést stb. vásárolhattak volna 
magúknak. Ha egy-egy előadást vagy 
bálát rendeztek, örültek, ha a be­
vétel a kiadást fedezte. Még igy is 
megjárta volna, de ha ez egyik 
megmozdulásra jött is valami, a 
másik elvitte. Megtörtént több beiyeo, 
hogy a fiatalság megegyezett abban, 
hogy egyik vasáreap az egyik, a 
másikon a másik rendez valami 
bálát vagy előadást. Ez kevés helyen 
volt tapasztalható, míg a leggyako­
ribb eset az volt, hogy ha vala­
melyik szervezet rendezett előadást 
vagy bálát, ugyanabban az időben 
a többiek is hasonlóan cselekedtek, 
amivel sikerült a íiatals g egy részét 
lekötni, másrészt pedig megák da- 
iyozni, hogy a fiatalság teljes szam­
bán egy helyen legyen.

Ilyen és ehhez hasonló akciók 
akadályozták a parasztbatalok kill 
turális fejlődéséi és még most is 
ilyenekkel harcolunk, amikor mar 
eljutottunk a demokrácia negyedik 
esztendejéhez. Amikor az eddigiek­
ről már mérleget készíthetünk, azt 
látjuk, hogy demokráciánk fejlődik, 
az újjáépítés terén óriás léptek­
kel haladunk előre, a pénzünk nap 
mint nap szilárdabb s belső gazda­
sági életünk minden területen fej­
lődést mutat, ugyanakkor azonban 
a falusi fiatalság a kulturális téren 
alig tud valamit felmutatni. Nem 
tud a sport terén, de a szer­
vezeti élete sem kielégítő. A falusi 
parasztfiatalság sehonnan nem kapott 
támogatást s csak a demokrácia 
ellenségei igyekeztek fiatalságunk

Orfufay miniszter átirata Darvas 
Józsefhez a békés-erdői iskola ügyében

A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter átirattal fordult az épitás- 
és közmunkaügy! miniszterhez, mely­
ben ismertette Békés községelőterjesz- 
íése alapján egy két tantermes kül­
területi általános iskola és tanítói 
lakás építésének tervét.

A szükséges területet (2 hold és 
800 négyszögöl) a község elöljáró . 
sága már biztosította. A kultusz­
miniszter a munkálatok végrehajtá­
séra a 3 éves terv keretében az 
alábbi hitelkeretek biztosítását, illetve 
azoknak az iskola-igazgató kezeihez 
való kiutalását jegyezte elő.

Iskolaépület:
Kiutalva eddig: 30.000 Ft.

Március hóra : 20.000 
Április hóra : 30.000 

Tanítói lakás:
Április hóra : 25 000 
Máius hóra : 50 000

Összesen : 155.000 Ft.
A már kiutalt 30.000 Ft terhére 

az építkezéssel kapcsolatosan meg­
alakult helybeli építtető bizottság 
(elnök: Cs^pó Mihály) téglát és 
cserepet szerzett be.

Ortutay kultuszminiszter felkérte 
Darvas József építés- és közmunka­
ügyi minisztert, hogy az iskolával 
kapcsolatos munkálatok biztosítására 
és végrehajtására mielőbb tegye 
meg a szükséges intézkedéseket.

Megyei színjátszó verseny 
Békésen

Március 2-án, kedden bonyolítják 
le Békésen n Kultur versenyek kere­
tében & megyei színjátszó versenyt, 
amelyen h megyéből nyolc község 
16 színdarabba: vssz részi.

A versenyt délelőtt 9 ómkor kez­
dik meg a Bérház nagytermében a 
vármegyei rendezőbizottság állal 
összeállítóit bírálóbizottság előtt. 
Ezen 6 versenyen a nagyközönség

Február 29-ig lehet 
a fejadagdézsmát büntetés 

nélkül beszolgáltatni
Csak az őrölteiket, aki a iej&dagdézsmát 

beszolgáltatta

Az Országos Közellátási Hivatal 
rendelete értelmében a február 
23-at megelőző időben kiállított 
vámőrlési engedélyek érvényüket 
vesztik és csak az őröítethet, aki a 
vám őrlési engedélyét a lakóhely 
szerinti illetékes községi elöljáróság­
nál újból érvényesíttette.

szétszórtságát a maguk javára fel- 
használsi.

Ebből az állapotból azonban már 
elég volt ! A falusi fiatalság meg­
unta már a marakodás?. Dolgozni, 
építeni akar él eredményeket fel­
mutatni. A demokrácia építéséből 
ki akarja venni a részét. Ezt bizo­
nyítja az, hogy milyen lelkesen 
fogadták azt az akciót, ami az 
egységes falusi ifjúsági szervezet 
megteremtését tűzte ki célul maga 
elé. Fiatalságunk már ezt várta. 
Várta, hogy legyen már egyszer 
olyan szervezete, ami felülemel­
kedik minden pártpolitikán, ahol 
nem az egymasközti marakodás, 
hanem a szellemi és a tervszerű 
sportoláson keresztül a testi neve-

hogy a háztartásához tartozó min­
den vámőrlésre jogosult 12 évca 
felüli személy után 20 kg, 6—12 
éves személy után 60 kg, 6 éven 
aluli személy után pedig 86 kg 
kenyérgabonát, vagy ennek • meg­
felelő mennyiségű lisztet a gyűjtő- 
kereskedőnek beszolgáltatott.

Aki már iebruár 23. elölt meg- 
őröltette kenyérgabona fejadagjai 
— ha a fejadagdézsma beszolgáiía- 
tási kötelességének liszt beszolgál­
tatása által nem tesz eleget — sú­
lyos büntető következményeknek 
teszi ki n. agát.

I is részt vehet 1 forintos belépő 
jeggyel.

A győztes csoportok este 7 órai 
kezdettel díszbemutatón megismétlik 
hz előadást.

A számozott helyekre szóló jegyek 
elővételben kaphatók dr. P ü s k i 
könyvesboltban és Sósmezei István 
papirkereskedőnéi 4 és 3 forintos

A községi elöljáróság a teljes 
fejadagnak kenyérgabonában való 
megőrlésére csak annak a vámőr­
lésre jogosult személynek a vám­
őrlési engedélyét érvényesitheti, 
aki a „Fejadagdézsma szemes,, vagy 
„Fejadagdézsraa liszt" felirásu vé 
teji jegy bemutatásával igazolja,

lés érvényesül.
Meg kell teremteni végre az egy­

séges paraszti tábort a cél eredmé­
nyes elérése érdekében. De meg 
kell azért is, mivel a fiatalság lel­
kében már megíogamzott az ez 
utáni vágy és ka mi nem csináljuk 
meg, megteszi más, de az nem a 
fiatalság előnyére, hanem magának 
a demokráciának fog hátrányára 
szolgálni.

Sokan vannak, akik a paraszt- 
fiatalság egységét tervszerűen igye­
keznek megakadályozni s különböző 
érveket hoznak fel. Ezek azt azon­
ban vagy hatalmi érdekből vagy 
reakciós törekvésből csináljak. Azok, 
akik a parasztKatalság egységét 
igyekszenek megakadályozni, nem

Ára 60 fillér

Kizárások 
a Nemzeti 

Parasztpártból
A Nemzeti Parasztpárt Országos 

Vezetősége folyó hó 24-én ülést tar­
tott. Foglalkozott az Országos Ve­
zetőség azokkal az intézkedésekkel, 
melyeket a párt helyes politikai 
irányának betartása és a párt egy­
ségének biztosítása érdekében a 
Pártvezetőség eddig végrehajtott.

Az Országos Vezetőség, mint leg­
felsőbb fórum, az Országos Párt- 
birőság által hozott és ;-negte!!ebbe- 
zett fegyelmi ítéleteket helybenhagyta 
és ennek megfelelően dr. Papp An­
dor pénzügyi államtitkárt államtitkári 
állásából visszahívta és a pártból 
kizárta, miután magatartása nem 
egyeztethető össze a párt erkölcsi 
és politikai felfogásával.

Mikitá István országgyűlési kép­
viselőt pártromboló elemekkel való 
közösségvállalás és együttműködés 
miatt a pártban viselt tisztségeitől 
az Országos Vezetőség megfosztotta, 
képviselői mandátuméról való le­
mondásra felhívta és a párt tagjai 
sorából kizárta.

Kizárta az Országos Vezetőség 
Csemus Ferenc csongrádi párt­
elnököt. Kovács Márton párttagot, 
Kabza István csongrádi NISz titkárt 
és Farkas János szabolcsmegyei 
helyettes megyei titkárt a párt poli­
tikai irányával való szembehelyez- 
kedés, a párt egységének megbon­
tása és a párt érdekeinek súlyos 
megsértése miatt.

akarják a parasztfiatalság kul­
turális fejlődését sem. Az ilyen 
személyeket, legyen az bárki, hú­
zódjék bármilyen jelszavak mögé, 
el fogjuk tiporni. Az a felhívás, 
amit a munkásfiatalok hozzánk
intéztek, nem fog elszállni a fülünk 
melleit, hanem megteremtjük &
parasztfiatalsig egységes táborát, 
amin keresztül eredményesen tudjuk 
megvalósítani a parasztság társa­
dalmi felemelését.

Mi parasztfiatalok egyet tartunk 
szem előtt. A múltért nem mi, de 
a jövőért, mi vagyunk felelősek. 
Ahogy meglátjuk a mában a törté­
nelem által megszabott lehetősége­
ket, olyanná építjük a jövőnket.

Debreczeni Józeof
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Heti HÍRADÓ
A Q: -yar :,orminyküIdÖttség kvd- 

d-^n reggel érkezeit hsza Moszkvá" 
bői. Veres Péter hrnvéde-mi ir.ir.isz- 
>er, D delegáció tagja, a szövi ét­
im beli becyo -ásaírói a ,, Sb d 
S ‘-b.. kővetkezőképpen nyi­
latkozóit :

— ö szber.yomá--óra az, hogy egy 
idái 1 imp építi

és nyugodt öníud • it 1 do'gőz? h a 
jövend jtn. Háborúx pszihozisnak, 
v y háborútól Való félelemnek 
nyoma sincs. A szovjet államférfiak 
épe* n úgy, mint mag S nyu­
godt, higgadt, bölcs é.~ nagy von *u 
eme ere akikkel a «•-vrátrágos köz­
vetlenség hingián bes/ciiif,ttunk min­
den kérdé;.rő-.

O
A Magyar Kommunista Pírt 

■ooliiiLni bizottsága elhatározta, 
ogy ezentúl, 1548 március 15-ig 

általaí:cs tagfelvételi z állatot lép­
őinek életbe. 1948 február 22-tol 
március 25-ís belépési nyilatko 
z.\ oí csa»/. a. Magyar Korami nista 
Páti központi vezetősége adhat 
ki és csak az határozhat el tag- 
felvételi egyéni esetekben.

A demokratikus görög hadsereg 
Markosz tábornok vezetésével nap 
rót-napra nagyobb területeket szaba­
dit fel sz angol és amerikai imperi­
alisták irányítása alatt működő 
reakciós kormány elnyomása aiól. 
Eddig az ország területének két­
tizede, több mint hét miliő lakos­
sal szabadult fel.

A felszabadított területeken a 
nép veszi kezébe a h tóimat. A 
fÖidesuraktci elkobozzák 3 földekéi 
és a szabadságharcos parasztok * 
között < sitink ki.

ifcsrjs.
:S CS

A dókái-yjövedék újból „kreált'.
cigaretta és

dohányfajtákkal lepte meg. Csárdás 
szivar darabja 26 fill, zopókás Setíö 
cigaretta 8 fillér darabonként Ezen 
kívül három uj 25 grammos dohány- 
csomagol: Tiszái í 60, Debrecenit 
1 80 Ks Szabolcsit 2 forintos árban. 
Nem gondoljuk, hogy jó bizonyítvány 
ez a iürü időközökben történő do 
hány kreáció a dohány jövedéknek. 
Tatán ideje volna már megát'apodni

zonyos megfel
cigarettafajtákban ? !

□
A Nemzeti Pív asztpári víd> ki 

iv-viei részére is lehetővé al 
tenni a nws-yar helyesírás 
gyorsírás elsejétiiásái Ezért 
levelezés inján taaioiyarcot 
inait. A felvételről, te: díjrél és 
időtartemrcl részletes’ tájékozta­
tást uvnji a Part gazdasági osz­
tályú (Budapest, VI- Asdrássy-úr 
25. sz., féiemekf.)

A
A 48-as 1 uiturversenyek országos 

középdöntőién a békés íarhosi éntk; 
iskola — mint lapunk más helyén 
mc-girtuk — kitűnő körű óvA e'ső 
helyezést ért el. A szegedi ut írás 
fárodalmsit a freoAikús siker és a 
szegedi közönségnek, az énekLkoia 
iránti egyöntetű lelkesedére bár 
teljesen elhomályosította és nagy 
'őrömmel s igen vígén kommeatált&k 
y { ,fhosii--knak mindannyian — \h 
kórus tagjai ás az énekískola tanárai 
is — a győzelem jelentőségét, Gulyás 
Gvörgy, az intézet kitűnő ííaíai igaz­
gatóin néha-néha, a győzelmi babér 
birtokában i« eléggé levelinek és 
bánatosnak mutatkozott a vissza­
utazás alatt. — No de ennek meg 
is volt az értelme, egy balszeren­
csés epizód következtében ugyanis 
teljesen uj kalapját az egyik cuk­
rászdában valaki tévedésből elvitte 
és — ami igazán pech a dologban — 
egy sokkal rosszabb; », kopottabbat 
megvolt helyette.

A kahpcsete még jóval a délutáni 
verseny megkezdése e ő-.t történt és 
mint a magánayomezes taegáliapi- 
toíia, az egyik jónevű szegedi opera • 
énekes a tévedés másik áldozata,— 
r . Gulyás igazgató hevesen tiita- 
K- zik az áldozat s?ő kifej , zése ellen, 
hiszen — úgymond — 

ezer:íuí legalább 
mehet Operába.

Gulyá-s igazgató rendületlenül bí­
zik abban, hogy a k?*;.p mégis vissza ­
kérő: elebb-utóbb Sekés-Tarhosra, 
és addig is, míg ez megtörténik, 
sbb-n vigúsíí«icd-.lt, hogy az iskola 
győzelmé’. viszont rnár készakarva 
ein lehet tőle éleset Aaí.

az operaéne- 
uj kalappal

Az ifjúság’ egysége leié
A M.-.DISz, NISz, SzLM, FISz szervezetekből alakult Megyei Falusi 

íí;úsági Összekötő Bizottság folyó hó 18 an összeült és megtárgyalta Bekés- 
v^rrnw.ya ifjúságpolitikai helyzetét, valamint a Szakszervezeti Ifjúm.uókás 
es l&i. -r.'cmozg.ioacnak a falusi ifjúsági szervezetekhez intézett felhívását. 
A m egbeszélések után egyhangúlag arra s megáll2podásra jutottunk, 
í-c-gy a SzIT íeihívásában foglaltuk a falusi ifjúság szempontjából helyes 
&s isi ezon leszünk, hogy az egységes falusi ifjúsági szervereteket minél 
előbb ír egál kiihassub.

He:yes'-cö látjuk ezt, parasztilju-águnk szetapoaljából Is azért, mert 
; •- ö’tju , holy úgy az ifjú munkások, mint más egységes szervezetbe 
iőcArü;' iijussA* ré‘e: ek demokráciánk fejlődése szempontjából ugyanúgy, 
n .Tii ifjúságunk fetemerkedése szempontjából sokkal nagyobb eredményt 

örk c, mint azelőtti szét*ago!tságukb:*n. Bizonyosak vagyunk abban, hogy 
psra.szi-t-uság rés--re megalkot; naó egységes szervezet bírva az állam, 

. vármegyék, városok, községek erkölcsi és anyagi támogatását, hasonlóan 
SzIT-ek néz, jelentős mellékben íudj^ ;-o'gálni úgy a í.dvafc ifjuságá- 

• ?v felemelkedését, mint nép: demokráciánk megszilárdítását. Éppen ezért 
■- *juk ilyen irányú munkánkhoz a hivatalos szervek, pártok és a társada­
lom támogatását.

Falusi Iijusógi Szervezetek nevében :
Molnár Bálint s. k.

MsDISz -negyei titkár
Szilágyi

Szí M me
S. k.

Debreczeni József s. k.
NISz megyei tit ár

Völgyvári Mihály
x FtSz megyei titkár

Tóth Pál s. k
48-oc hizolttág megyei t lkára

s. U.

Bár mdjoV, hogy a békési oíraső- 
knzönsóg lassan unja roar a szegedi 
vonatkozása cikkeioteinket, azonban 
ege dolgot, — amely szintén Szeged­
dé; kapcsolatos — mégis megemlítünk. 
Az éiiekverseny Szegeden a Ti za- 
záJé r.egylermében zajlott ie, azoti- 

r,.n m a-' keli mondanunk — bár- 
iT ennyire is rosszul esik a szegediek­
nek — hogy család uuk a verseny 
színhelyében. A TSsía-ssáltó nagy- 
tr.iilletve színter vét különbnek 
k-lpzehiÍK 0! és keserves csalódásban 
volt részünk. Nines szmpad», drspé- 
riája s általában nvm alkalmas arra_. 
hogy o>t egy gyen nagyjcb.ntSségü 
versrnyílebonyohlianak.Enok versi ny 
Volt se szegediek maguk is dismar- 
v k a terem hiányosságait, do azért 
önérzetesen és tudálékosan ceae azt 
hangoztatták : sz akusztika a fontos, 
az akusztika, akusztikája pedig nagy­
szert ...

Ez lehet, de azért úgy véljük : mégis 
csak kiüöob nálunk ilyen célra az 
öreg Bérház nagyterme.

A To-Tó, embsrsportíoóadás 
Békésen is lázas izgalomban 
tartja a nagykSzönsége!. Ä műit 
hóin:' iobb, mini 20U0 szelvény 
íogyoU «1, ezen a héten pedig 
inér szeidán sehol sem lehetett 
könnt. A isguíóhbi- fogadáson 97 
pái vázóna:; volt íeütaláiaía a 
To-Tón ; ezek közül egy sreV 
vényt Békésről küldtek be. Ä 
nyertes szelvény tulajdonosa tíz 
községi tisztviselő, akik a szel­
vényre kifizetendő 6404 forintot 
egyenlő arányban osztják szét 
egymás lőzzU.

Kitüntették Balogh Gábort, 
az ipartestükét elnökéi

Qíísegélyxö Egyletei alapítóink a békési Iparosok 
egymás >.segsegiiéséz©

A. békési IpEirtesíület rendes évi 
kö-zííYülését vLsárnop délután tar­
tották meg, melyen megjelel:i Dr. 
Mészáros Zoltán, az IPOK főtitkára, 
Dr. Gáspárt László, az IPOK titkára, 
a Szegedi Katoaia részéről Dr. Lehel 
Pál kamarai till:ár, Dr. Krafcsik 
Gábor járási főjegyző,, Mucsi Imre 
főjegyző, Fiíipinyi János rendőr- 
őrnagy a kapitányság vezetője, 
Megyeri László, az iparostanonc- 
iskola igazgatója, valamint számos 
iparos és más érdeklődő.

Balogh Gábor, a békési Ipsrtes­
tület elnöke megnyitójában vázolta 
a kisiparosság jelenei súlyos hely­
zetét, majd a kiküldöttek szólaltak 
fel, valamennyien h-ngsulyozva a 
nehéz körülmények között élő ipa­
rosság megsegítésére irányuló őszinte 
törekvéseiket. Ftulán átnyújtották 
Balogh Gábornak az IPOK kitüntető 
oklevelét és a K1. .ra nsgyezüstjét 
ipartestületi elnöki í:»«tségének 10 
éves jubileum?!_ aikslmábcl, A bé­
kési iparosok ezenkívül -szép aján­
dékkal kedveik .dt \ Balogh Gcibor- 
n: k.

Balogh Gábor meghatott szavak­

kal mondott köszönetét a kitünteté­
sért s az ajándékért és ígéretet tett 
arra, hogy továbbra is iog küzdeni 
az iparostársadalom érdekeiért és 
jobb jövőjéért.

A közgyűlésen bejelentették egy 
u. n. Önsegélyző Egylet alapításá­
nak tervét, amelynek céiia az, no-?v 
az Egylet tagjai 50 és 100 forintos 
részjegyek vásárlásával lehetővé 
tegyék, hogy a kellő anyagiakkal 
nem rendelkező iparosok is némi 
tőkéhez jutnak kölcsön formájában.

Ellenőrzik
a terménybessBolgálíaSásS

Országszerte megindult a beszoi- 
gáltstási kötelesség teljesítésének 
ellenőrzése. Ennek során a 15 kar. 
holdnál nagyobb szántóterülettel 
rendelkező gazdák terménybcszol- 
gálíaíási kötelességének teljesítését 
vizsgáljak felül.

Ez ixZ ellenőrzés nem terjed ki a 
kenyérgabon.'ibeszoigáltetás ellen­
őrzésére, minthogy azt a gabona- 
elszámoltatás vonalán már meg­
vizsgálták.

A járásnak 4000, Békésnek 2000 
kát. holdon kell napraforgót termelni

Néhány nappal ezelőtt lépett 
éleibe a földmivelesügyi miniszter 
rendeleté, a napraforgó kötelező 
termesztéséről. A Vármegyei gazda­
sági felügyelő értesítése szerint a 
békési járásban az 1948. gazdasági 
évbrr? 4000 hat, holdon keli napra­

forgót termelni, arai a járás hely­
ségeiben a szántóterületnek megfe­
lelően a következőképen oszlik raeg:

Békés 41.327 kai. hold után 
2000 kát. hold, Mezoberény 1000, 
Körostarcsa 500, Mezőmegyer 150, 
Bélmegyer 350 kát. hold.

A postahivatal közleményei
változás a kézbesítésnél

MÁRCIUS . í-TÖL. A csomagok 
szállítóleveleit a postai altisztek a 
kézbesítés alkalmával a címzettek­
kel azonnal aláíratják, a netalán 
esedékes portó vsgv után vételi 
összeget azonnal beszedik.

Felhívja a postahivatal a közön­
ség figyelmét arra, hogy a kézbesítő, 
illetve az altisztek által a részükre 
„a címzettek részére“ átadott cso­
magszállító szelvényét feltétlenül 
őrizzék meg, mert csak ennek 
ellenében adja ki a hivatal a már 
a Lire és kifizetett (csomagot terhelő 
dij-utánvétel) csomagot.

TÖBB HELYEN IS LEHET

i POSTAI ÉRTÉKCIKKET VÁSÁ­
ROLNI. Március hő 1-től kezdve 
minden posta és pénzügyi érték­
cikket a második, negyedik és 
ötödik kezelési asztalsál lehet 
vásárolni.

x Meghívó. A Békési Méhész- 
egyesület 1948. március hó 7-én 
délután 3 órakor Csabai- ut 1. sz. 
alatti helyiségében rendkívüli köz­
gyűlést tart, melyre minden t:g 
megjelenését kéri a Vezetőség. 
Tárgysorozat: Alapszabáiymódositős, 
választás és indítványok. Határozat- 
képtelenség esetén a közgyűlést 
14-en, esetleg 21-én tartjuk meg.
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Verseny úton a békés-farit esi 
éhsldskolával

Gyosött ujs iskola énekkaréi as ésaelsves-seny 
o^s^ágos kcssápdoaiögén

Dennesiíö, csípős hidegben, hsj- 
yyli 3 ór'.v-'üf ültünk ron-tra va­
sárnap -• békés farhosi énekiskoh 
Ív uióiv\-i, begy szn&p délután a 
Szegeden tarlandó énekverseny 
országos középdöntőjén szem- és 
füll nui lehessünk az. iskola szerep­
lésének és előre is remélt győzei-

Küloisvozsaioa Szeged isié .. .
A kuíturversvnyek -..c^előző kör­

zőn és megyei áiio.-nássin az éaek- 
iskoía -alapos tudásával > a ténuiók 
nem kis lelkesedésével már med­
al--pózra jó hírnevét es most is — 
bár nénr, niiv, észrevehető izgalom 
lÖkötie él a leányokat és fiukat — 
mér az induláskor a biztos szegedi 
győzelemről folyt a sző. Az a kis 
bizonyos izgalom i» csupán abból 
adódott, hegy a nemrégen meg­
tartóit megyei versenyről való 
visszautazás alkalmával rz ut jó­
részét gyalog tették meg a tanulók 
Békés-Tarhosig s az akkori nyálkás, 
esvs időben többen megfáztak kö­
zülük . . . különben hozzászoktak 
már a versenyekhez ... és a győ­
zelemhez is.

Ez a ' kellemetlenség 
kényszerű gyaloglás)

hibájából

(t. i. a 
ás) mint hírlik, a 
adódott, de

még most 
a körül­

iéi fűtött különvonaíot kaptunk 
útra, —- legalább is Békéscsabáig.

A keskeny vágánya (volt AEGV) 
MÁV kocsi meleg fülkéjében vi­
dáman rélt e! az idő, egészen a 
csabai állomásig, de az ott vára­
kozó külonvofi.it kocsija már a 
gőzfűtés ellenére sem melegedett 
fel megfelelően. Rejtünk maradt a 
téiikabát s szidtuk közős erővel a 
háborút. A bábomnak gyomait 
viselik a vonatok még most is s 
bosiankodtunk is eleget 
különösen télen higiénikusnak 
mondható vasúti kocsikon.

A tanulók mindezek ellenére 
vidámak, derűs és bizakodó han­
gulatban voltak, csak Gulyás igaz­
gató jegyezte meg aggódva :

— Bízok én 
de a meghűlésből 1 
sem gyógyultak fel 
meny az éneklésnél nagyon hátrá­
nyos lehet . . .

— Ne tessék félni igazgató úr, 
megnyerjük mi azért a versenyt — 
k ?. n gzott el körülöttünk minden 
oldalról a tanulók szájából. — 
Igazán öröm volt hails ni, amit a 
íeíkes kis társaságból még a ieg- 
pprebbak is bizakodóan bátorították 
igazgatójukat.

Nem várt fogadtatás 
Szegeden

Még Békéscsabán voltunk, amikor 
a reggeli órákban felengedett a

Köszönetnyilvánítás j
Mindazoknak a rokonoknak, is- jj 

írősöknek, koíiegái-nak, sporltar- $ 
I saknak, akik szérűiéi: férjem, drága j 
I jó édesapánk, nagyapa»k ;

Szász Gábor
matésén -megjelentek, koporsójára ! 
rágot helyezlek és részvétükkel § 
My fájdalmunkat enyhíteni igye- j 
ztek, ezúton mondunk hálás kö-

A gyászoló család ?

I 5 apró pelyhekben széli!n- 
góxnt kezdett a hő. Mire Szeged 
határába, érve az ablakon hitekin- 
íeltünk, r:,ár néhány centiméteres 
hóh karő borite tt a a határt, de nem 
t riott sokáig. Hamarosan eloszlott

felhő s a nap sugarainak gyenge 
melegétől olvadni kezdett.

Napsütötte időben érkeztünk meg 
lí óra tájban Szeged Rólmre., 
ahol kedves meglepetésben volt 
részünk. Az állomásra begördülő 
vonat békésmegyei utasait hangos 
zeneszóval fogadták. A szegedi 
rendorzeuekar vidám, pattogós 
indulói közben szálltunk le a vo­
natról, majd e. ton ülők elhelyezke­
dése után felcsendült a hangszere­
ken a Himnusz. Boldog örömmel 
töltött e! valamennyiünket a nem 
Vart fogadtatás és külön élményt 
jelentettek Drégely rendéiezredes 
barátságos, közvetlen, meleg sza­
vai is.

A külön vonattal Békésmegyéből 
több, 4—5 versenycsoport is érke­
zeit, de minden dicsekvés nélkül 
mondhatjuk, hogy mindenki a 
tarhoshk uláa érdeklődött leg 
először.

— Itt vannak a tarhosiak is, ? — 
megérkeztek ? — ilyen és ehhez 
hasonló kérdéseket hallottunk az 

kíváncsisko­
dóktól, akik egyálfai&B nem leplez­
ték az énekískola iránti rokon 
szén vüket.

Igen, megérkeztünk és ez a nem 
várt kedves fogadtatás és meieg 
szeretet, amellyel fogadtak bennün­
ket s az az udvariasság, améiv a 
szálláshelyünkre történt eíkalauzo- 
lásiól kezdve egész szegedi tartóz­
kodásunk alatt a szegediek részérői 
a tarbosí énekiskola és vezetői 
iránt különösképpen megnyilvánult, 
végtelen őrömmel és hálával töltött 
el valamennyiünket.

— Mostmár esek azért is meg­
mutatjuk a szegedieknek, hogy mit 
tudunk, — mondták a tanulók. — 
És megmutatták.

Délután 4 órakor kezdődött a 
Békés, Csatiád, Csőn árad 

és Nagyszeged 14 legjobb 
elsősé­

gért és az országos versenyre való 
bejutásért. Izgultak is a csoportok, 
mert igazán komoly összetételű 
bírálóbizottság előtt kellett szere­
pelni. V.-i.szy Viktor, a Szegedi 
Opsraüáz i->zg - té jSzatmári Géz, 
zeneszerző, az Operaház karnagy:-, 
Sveghy Endre z^nehnár, Péczefi 
Attila, a közismert riépdalg^üitö, 
Vas Lajos, Kodály Zoltán í. n;í anya 
voltak M zsűri tagjai. Az elő dot? 
számokat y nyagvál. szíás és elő-.d's 
szén:pontjából bírálták, s az elet- 
hető legmagasabb pontsaim 8—8, 
összesen 16 volt.

versenyzett

Főzőtanfolyam Békésen
A kormány szociálpolitikái vo- | 

natkozásu rendelkezései között egy 
igen jelentős intézkedés gondosko­
dott arról, hogy az egész magyar 
társadalom egészségügyi állapotának 
javításával népünk, a rendelkezésére 
álló élelmezési cikkeket a leggaz­
daságosabban használja fel. A gon­
doskodás pedig úgy történt, hogy a 
kormány minden vármegyébe élel­
mezési előadókat nevezett ki, akik } 
járják a községeket, falvakat és 
néhány hetes tanfolyamok tartásá­
val oktatják hallgatóikat, főképpen 
gyakorlati szempontból arra, hogyan 
kössék össze vidékeink táplálkozási 
hagyományai között tátongó űrt; 
hogyan sajátítsák el asszonyaink, 
leányaink a főzés azon módozatait, 
amit az egyes magyar vidékek, 
szokások és társadalmak a legjobb­
nak, legegészségesebbnek és a leg­
gazdaságosabbnak találtak.

Községünkben páratlan érdeklő-

Első a békés-hrho:i ésekürar
Nem csalódtunk az énAüskoA 

énekkóxu-ühán. meg is nyerték 
versenyt, győztesek lettek s egyedül 
ők kapták* meg a lehető lep jobb 
pontszámot, 16 ot. A közönség 
tomboló tapssal, kitörő lelkesedéssel 
ünnepelte a békés-1: rhosi győztes 
csoportot s Gulyá i György igazga­
tónak számos szegedi közéleti ve­
zető gratulált. A tiDulf-k ? verseny 
után elfeledkezve minden fáradság­
ról, a hosszú utazási ól, c verseny 
után a szálláshelyre visszaérve 
minden utasítás nélkül felsorakoz­
tak és Guly?s igazgatő-karmesí £r 
vezénylése nélkül újból r^ismé­
telték a versenyén előadott ének-

—knit ez mit jelent ? kér- 
dezfem csodálkozva tőlük. Nem 
jobb volna falán már pihenni ?

— Pihenni m-ijd csak az országos 
győzelem után fogunk — kaptam 
a rövid, temperamentumos vákszt.

A békés-t&rhosi ének iskola újabb 
győzelme Békésen már elterjedi és 
mindenki nagy örömmel vette tu­
domásul. Reméljük, hogy mostmár 
azok is elhallgatnak áskáiódásaikka1, 
akik eddig az iskola énekkarának 
a körzeti és megyei versenyen el­
éri győzelmét fitymálva fogadták és 
csupán protekciónak cs egyebeknek 
tulajdonították a sikert. A szegedi 
verseny bírálóbizottsági tagjainak 
döntését el kell fogadniok a tamás- 
kodóknak is, — még akkor is, ha 
az igazság fáj, — mert hiszen itt 
már nem lehet, azzal érvelni, hogy 
a zsűri tagjai nem értettek a bírá­
lathoz. Mindeneseire a szegedi 
győzelem alapos cáfolat az ilyen 
állításokkal szemben s egyben meg­
erősíti a mi azon álláspontunkat is, 
hogy érdenses az iskoláért áldozni 
és fejlesztéséért mindent elkövetni.

(n.)

dós előzte meg a Nyiriné Lajkó 
Mária vármegyéi népélelmezési elő­
adó érkezését. Annyira, hogy a 
nagyszámú* jelentkezőkre való te­
kintettel. egyidőben több tanfolya­
mot kellett nyitnia. Felváltva, dél­
előtt, délután jártak a csoportok a 
közösségi központok konyháira 
nagy lelkesedéssel, tanulnivágyással 
s szorgalommá! hallgatni és gyakor­
latilag is elsajátítani azokat a házi­
asszonyi teendőkre vonatkozó jó­
tanácsokat, melyeket itt kaptak.
^Meglátogattuk a Kisgazdák Otthoná­

nak konyháján főző egyik csoportot 
és volt* alkalmunk betekinteni egy 
foglalkozási délután mozgalmas éle­
tébe. Ezzel kapcsolatosan megkér­
deztük Nyiriné Lajkó Máriát, a 
tanfolyam vezetőjét, kinek arcáról 
sugárzott a fáradhatatlan munka­
kedv, s közért való szolid áldozat­
készség, a tanfolyam tulajdonkép­
peni céljáról, a foglalkozási órák

VIL ÚJJÁÉPÍTÉST 
ÁLLAMI ' 

SORSJÁTÉK
Főnyeremény :

60.000 Ft.
iNy-rv?. -nyék csízért-Ár*: 720.000 
forint Nyeremények: 1X60.00C. 
1X30.000. 4X10.000, 6X5.000,

í0X2.000, 50X1.000 Fl Ob. 
íluzr : Budapest n 19-18 március 
6-éa d ó 12 6 ■ <cr székesfövv.-
Tősi rér. íi>vig.?zó"ó'-'áffrv-.) ; ud -p* 
V, Szab«y-utca 10-14. al- ó- or 7.

Sorsjegyek ára:
Egész: 6 - Ft.' Fél: 3- Fi.
Scrijegy-ílc kaphatók a székf fő városi péoz- 
Sdiyiga7ga'Ó8t«;r.ál (Budapei . S-aby-u!.--. 
10—14., i-Pe-neót 1), azonkívül nó*dca 
dohányáru-tál • osztály-sorsjegy főeláruiif 
nál, valamíct egyi -• pcnziciézeie .níl. A pénz 
előzetes b Aliid "' e set n a p nzüjíyigazgaló­
ság a sor'j^áycket port-’ - • >--'n MUd: aev

eredméííyessév;-ro , huógdt ;s>g
összetételéről.

EtíBondis, hegy a íozhrytT.okk&i 
egyedüli célja az általános célkiiü- 
zásen kívül: a helytelen táplálko­
zásból eredő népbetegségek ki­
küszöbölése, v-"amint a táp erejük 
folytán r-agyjskntőségü zöldség- t- 
főzeiékfélck megismertetése, meg­
szerettetése és feldolgozási módo­
zatainak megtenitása.

A tanfolyam minden hallgatója a 
délután közösen elkészített s el­
fogyasztott ételeket másnap oda­
haza, családjában ic elkészíti 
Egyéni Upjszt-.lat.i'rról egymásnak 
a kollektiv munka közben számol­
nak be. Így az egyes ételreceptek 
egyéni élményükké is váló: k.

A résztvevők, 15—50 évesekig 
egyaránt szívesen sürögnek-forognak 
és szorgalmasan hallgatják és fo­
gadják meg a jó tanácsokat. Egyelőre 
egyetlen vágyuk, hegy n szóm 
baton este nyilvános kiállításra ke­
rülő készítményeiket a nagyközön­
séggel is megmérettessék. D. G.

Kedden színjátszó- 
verseny Békésen 

a Bérhásbiin S

Lugkőref
vár 1

Nem lesz gondja reá, ha zsirhulia- 
dékját szakszerűen előállított, 

elsőrangú minőségű
ssosós2appa2ira

cseréli.
1 kg hutlr.dékzsírérl 90 dkg 
szappant adunk.

Szappan ü r em
Szarvasi-ut 14. (volt ecetgyá:}

n
mKöszönet nyílvéniías -•

Mindazoknak a rokonoknak, jú- 
j ismcrŐFÖknek, akik szeretett édes- j 
j anyánk, nagyanyánk

; 02,'. Kovács Gáberaé j
sz. Kocsor Zsuzsánna

i temetésén me^jvÁntek, koporsójára í 
j koszorút és virágcsokrot helyeztek 1 
! és részvétükkel mély fáj."almunkat I 
j enyhíteni igyekeztek, ezúton r-ion- J 
I dunk hilás kcszŐneíet.

A gyászoló család



í

22- mmmUSäm

I

?

I

if

— A héten a Benedicty-patika 
tart éjjeli szolgálatot.

— Református istentiszteletek.
Ä templomban délelőtt 9 órakor 
préáikc.: Gőnczy Sándor seg*d- 
ieíkész tb. esperes, oéíután 5 óra­
kor Gőncty Sar.dor segédieikász 
tS. esperes. — Külterületen prédi­
kálnak : Békés-Földváron Nagy 
Lajos vallásoktató-lelkész, Rossz­
erdőn és Diteren Egeresi László 
segédielkész, Borostyánban Vágó 
István lelkész tanító, Török szigeten 
Nagy Lajos vailásoktató-íelkész, 
Vizesíison és Békés- Erdőn dr. 
Szabó Lajos segédleikész, Kőgyes- 
csalárban Tokaji Károly lelkész, 
Gyurban és Kcmutkerten Boros 
János lelkész-tanító.

x Meghívó. A Békés- Rosszerdőí 
Gazdasági Gepszövetkezet március 
7-én délután 1 érakor tartja rend­
kívüli pótközgyüléséi a Rosszerdői
1. Olvasókörben. Tárgysorozat : .1. 
AlapszabálymódosiLás. 2 Pénztárnok 
választása. 3. Esetleges indítványok. 
Az ügy fontosságára való tekintettel, 
teljes számban való megjelenést 
kér az Igazgatóság.

— Kiskereskedők figyelmébe 2 
Á járási fő jegy zé március 7 én del 
előtt fél 11 órai kezdettel a község 
háza tanácstermében a kiskereske­
dők áruellátásának zavartalanságát 
bizíositó értekezletet hív össze.

— Szabad Főid Téli Esték 
előadás sorozatában 28-án, szom­
baton este 6 órai kezdettel előadásra 
kerül: „ A falu és a hároméves terv.“ 
Tartja Végb László gimn. igazgató. 
A második előadás: „Paiántaneve 
lés." Tartja Gurszki Tivadar kert. 
isk. tanár.

x Előadás a Bárházban. A békési 
Független Iftusag í hó "29 én, va­
sárnap e-te 7 órai kezdettel elő­
adást rendez a Bérház nagytermé­
ben. Utána tánc. Mindenkit szere­
tettel vár a Rendezőség.

— Meghívó. A békési UFOSz
vezetősége választmányi tisztújító 
nagygyűlést tart f. hó 29 én d. e. 10 
órakor a Bérh«.zbac, melyre tisztelet­
tel meghívja tagjait. A tagsági köny 
vet Mindenki hozza magával !

— A betegek kórhézbaszálli- 
tása alkalmával már a felvételkor 
kötelesek az ellátatlanok egy havi 
kenyérjegyüket leadni, míg az ön­
ellátók havi 4 kg kenyérlisztet és 
V20 kg finomlisztet kötelesek a 
kórház rendelkezésére bocsátani.

x Magáralkalmazottak figyel­
mébe. Március 2 án este 5 órakor 
taggyűlést tartunk. — Kar társak fi­
gyelmét felhívjuk, hogy központunk 
az IBUSz-on keresztül olcso nyara­
lási akciót rendez 6 havi részletfi­
zetés mellett Érdeklődni lehet a 
Bekésmegyei Takarék Fióknál, Var­
sányi Irén k.-.rtársnőnél. Szakszer­
vezetünk 20 jelentkező esetén hites 
könyvvizsgáló tanfolyamot indít. Je­
lentkezni lehet szakszervezetünkön 
kívül ál óknak is a Békésmegyei 
Takarék fiókjánál. — Felhívjuk a 
hátralékos tagtárs;-k ügyeimét, 
hogy esetleges tagdijhátralékaikat 
március 15-ig fizessék be. A 6 hó­
nappal hátralékban levőket törölök 
1 fenti határidőn túl. Ezek a kar 
társ>k tagok többé nem lehetnek. 
Szakszervezeti vezetőség.

x Figyelem! Hálásan köszönöm 
ez összes kereskedő és sütőip?rosok 
egyhangú szives pártfogását és köz­
löm, hogy március 1-től s Gschwindf- 
gyár megbízottjaként működöm és 
kérem a további szives pártfogást. 
Török János élesztőelosztó.

BÉKÉS

x Műsoros vallásos előadás.
A Loránífy Zsuzsanna Nőszövetség 
február 29-én, vasárnap délután 
6 órakor műsoros vallásos előadást 
tart a ref. Kulturházban, melyre 
ezúton is szeretettel hívja az érdek­
lődőket a Vezetőség. Müsórmegvál- 
tás 3, 2 és 1 forint. Jegyek elő­
adás előtt a Kulim házban kaphatók. 
Ugyanaznap délután 3 órakor tag­
értekezlet esz a lelkészt hivatallal 
szemben lévő iskolában.

— „A“ vételi jegyek elszámo­
lása. Mindazok, akiknek birtokában 
eiy&n „A“ vételi jegy "ven, amelyet 
1947 íuiius hó 1, előtt állítottak ki 
és még nem számoltak el adóba, 
jelen közbirrétéfeltől számított 15 
rapon belül a községháza 18. számú 
irodájában jelenjenek meg.

— Tenyészkocákat lehet igé­
nyelni a hároméves terv keretében. 
Az igénylők legkésőbb március hó 
18-án déli 12 óráig jelentkezzenek 
a községháza 2. sz. irodájában.

— Adóbevallások beadása. 
Mindazok, akiknek 1948. évre ha­
szonbére?, feles, vagy harmados 
földjük van, vagy a rouií év bérlet 
megszűnt, március 8 ig adóbevallást 
k' telesek beadni a községháza 18. 
sz. irodájában. A szükséges nyom­
tatványok ugyanott igényelhetek. 
Bevallást annak kell beadni, akinek 
a bérelt terület kataszteri tiszta jö­
vedelme a 100 aranykoronát meg­
haladja.

Használt arany és ezüsttár­
gyakat, régipéazeket a legmaga­
sabb áron veszek. Ravasz órás­
mester.

x Autó vagy más motorok javí­
tását és szélturbinák építését, vil­
lanyfejlesztésre vagy vizemelésre, 
vállalja Bariyik B. és Arató Mátyás 
motorjavító műhelye Békés, V., 
Korona-utca 7.

x Meghívó. Az Állami Gazdasági 
Tanfolyam Vezetősége tisztelettel 
meghívja Békés község közönségét 
a folyó évi március hó 7 én, vasár­
nap délelőtt 11 órakor Békés köz­
ségben (a községháza üléstermében) 
tartandó nyilvános záróünnepélyére, 
mely után (körülbelül fél 2 órakor) 
közebéd lesz a Kisgazdaotthonban. 
Ebéd után táncmulatság lesz. Az 
ebédjegy ára 7 Fi, rneiy érvényes 
a táncmulatságra is. A bálijegy ára 
3 Ft. Jegyek előre válthatók a 
Kisgazdaotthon irodájában, legkésőbb 
március 6-ón délig.

x Egy jó karban lévő használt 
zongorát keresek megvételre. 
Furó-utca 7.

köszönetnyílvákitás

Mindazoknak 
jóismerősö. net.

i rokonoknak, 
akik szeretett

édesanyánk

özv. Pztafeg Andrásáé
sz. Kovács Juliánná

lem elesés m- gjelentek és rész­
vétükkel mély fájdalmunkat enyhí­
teni igyekeztek, ezúton mondunk 
hálás köszönetét.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Mindazoknak a rokonoknak 

lóismerősöknek és a Lorántfy 
Zsuzsanna Nőegylet tagjainak, &k;k 
felejthetetlen jó feleségem, édes­
anyánk, nagyanyánk

Apáti Mihályné
sz Pusztai Zsuzsanna

le-vctésén megjelentek, koporsó­
ján koszorút és csőkre; helyeztek 
rs részvétükkel mély ísid/lmunkat 
enyhíteni igye-eztek. ezúton mon­
dunk hál»s köszömkt

A GYASZOÍ.Ó CSALÁD

Í Kedves vendégeim tudomására
hozom, hogy március 1 tői a

„Dácserí Csárdám“
megnyitom
Március 6-án, szombaton este

nagy zenés megnyitó
Esténként a budipesti Corvin Kávéház 
és Étierem kedvence és hangulat­
keltője
Sugár Karoly
harmonika humorista vendégszeiepel

Szolid árak! 2-lg nyitra!
Aadrádi Árpád
tulajdonos

SAKK
Nagy érdeklődés mellett folyt le 

Békés népi sakkbajnokságáért az 
elsőségi küzdelem.

Békés sakkbajnoka lett:
1. W.tzig Mátyás (S/dp).
2. Osvath István (NÉKÓSz).
3. Nagy Sándor (MKP).
A jövő hetekben kerül sorra 

udyaacsck Békésen a járási baj­
nokság is.

KOSÁRLABDA
Ref. gisun.—Szarvasi tanítóképző 

29:19
Szarvas SISE bajnoki 800 néző 

Szép küzdelemben megérdemelten 
győztek * békési gimnazista lányok. 
Góldobók : T th 24, Kecskés 4, Kiss 1.

Szolnoki Máv—B. Máv 51:13
A kitűnő N3 I.-es csapit könnyű 

győzelmet aratett a gyengén játszó 
B. Máv ellen.
LABDARÚGÁS

MSE—B. MSE 3 :2 
Mezőberénybeu nem tudott győsui 

a BMSE, ee azonban nem jelenti azt, 
hogy vasárnap & szarvasi csapat fe­
lett itthon nem fog diadalmaskodni 
első bajnoki mérkőzésén.

Mezőtúri Máv — 3. Máv 3 :1 
Vasutas bajnoki

A tréning nélkül játszó békésiek 
elég szépen megadták helyüket az I. 
osztály éllovasával szemben.

*
A BMSE I.—Szarvasi SE I. oszt. 

bajnoki mérkőzés a!szövetségi intéz­
kedésre 1 órakor, utána BMSE II.— 
Rckka Ii. o. bajnoki 8 órakor lesz 
megrendezve.

,B éké «“ M ozgó

194$ február 29

Apróhirdetése
'a békÍsihÍtelsíötitkm&t
mint az O. Sz. H. tagja a legmaga­
sabb kamattérítés «ellett elfogad ta­
karékbetéteket._________________35

Villanyégők és villanyszerelési 
anyagokNyegte vaskereskedőnáL

Egyedülálló vagyonos nagykora 
fiatalember tanyával örökbefogadó 
szülőket keres. Bővebbet GBU-atea IS. 
(Öröklakásban.).__________________

Misiéit B#RSZŰKSÉ»LETÍF be­
szerezné, kérjen árajánlatot Gjoagjrtte 
▼iflontai Uradalmi Faj borok Pineé- 
■seto-től Gyöngyöi, [laniea tér — 
Szállítás már í# litertől kfc «önhor­
dó bm.________ ______________ >

Elridó 1 darab 40-es Rába traktor, 
S1^ IIP 10# voltos villanymotor, 8—4 
vasé üeffer traktereke. 1 mgókelapaes 
1 golyós prés, 1 darab Ti em eiáas- 
tává esztergapad, 1 daran 109-as 
Csepel, 1 darab K4 colos acélvázas 
cséplő Tarkeváes Imrénél Békés, V., 
Daru-ntsa 2. _______________

Szónyegjrvitáet vállalok. IIsebez 
megyek. V., Rákosi JenÓ-u’ea 2ő.

II., Ilosszufoki-mtca i. sz. 3 szobás 
Uk'.káz eladó.

Eladó a Dobozi-*t 8. sz. laké- és 
üzleiház. Tátra 1. Malom 1. Drága 
8. és 9. Irányi 3. és 11. Hőssé 51. 
sz. háztík. Vadása-utea 34. vendéglő. 
6 hold Vizesfásen. 11 kőid Féltén. 
Bővebbet flollósy ingatlanirodában.

Hízott sertésért legmagasabb arat 
fizet a Békési Partaztszövetkeaet.

vásárlási, vagy eladási 
dómmal keresse fel.

. takarmányrépa és 
Jantyik utca 11.

a Kikötő (volt Nyár) utea 9. szám* 
jókarban lérő Más eladó. Érdeklődni 
lehet ngyanett.

Shell :
kapható Nyeste . 
kedőnél.

É:adó 1*

Kiadó 3$ liter kisüsti siilripalink» 
Gut-e'.ea 16.

Sürgősen elad* II., Ii
Bővebbet

irányi-utca 29. 
Holiósynab
a és burgondi

Szexbaton ét hétfőn 6 és 8 órakor,
» vasárnap 2, 4, é és 8 éraker.

Megfagyott gyermek
(Tomi)

Az, eddig látott magyar filmek közül 
a legszebb.

Szerdán éi csütörtökön 6 és 8 érakor

Mindenki muzsikája
Chopin, Liszt, Debussy, Csajkovszkij, 
Händel, Gneg csodálatos muzsikájával.

Hirdetmény
A Hosszufoki Ármentesitő Tár­

sulat
a bodzászugi hullámtér 

felszántott területét
az 1948. gazdasági évre

felesbésietbe kiadja
egy holdas.parcellákban. Az érdek­
lődők a FÉKOSz békési hivatalá­
ban jelentkezzenek f. év március hó 
10-ig a hivatalos órák alatt.

Békés, 1948. február 26.
Ziegler Károly sk.

igazgató főmérn 5 k

Méh-kaylárek, keretez, és 1 
eladó Hegyed Sándornál TI.,

„Barátság'' Mozgó 
Figyelem! Óriási szenzáció !

Szembajon és hétfőn 6 ét 8 óraLer. 
vasárnap 2, 4, 6 éa 8 órakor

Szine* vlláafllm !

Táncos kalóz
A színes TÜógfilm előtt ragyogó 

műsorra! feliép a viléghiri

LATORES együtt«
IS ér után először Magyarországé* 1 

Bohózat, akrobatika, tánc I

Kedden t és 8 őrskor. Kelt* n 1 jeggyel

Artamnnov család
Orosz filmremek, orosz hírességek. 

Szerdán ás csütörtökön 6 és 8 érakor

Örvény szélén
Filmszínházunk büszkesége ez

BÉKÉS
A Nemzeti Parasztpárt eékésoiegyei lap?** 

Megjelenik minden vasárnap.
Felelős szerkesztő: Püski Sándor dr.

Felel'»» kiadó : Heg yesi János. 
Szerkesztőség és »tadúhivata!: Békés 

dr. Püski Sándor könyvesbeit. 
Telefon : 53.

Hirdetéseket felveszünk péntek d. e. IS ór -tg 
Előfizetéink apróhirdetés kedvezményt

FlőfWtás dija e<Jy negyedévre 7'2S fenni: 
Ara eéldányoekéu' t>0 fillér. 

NyenuUett a Pe!


